株式会社天満屋広島緑井店に関するお知らせ

この度、株式会社天満屋(本社:岡山市、代表取締役社長 江國成基)は、以下のとおり、当社 広島緑井店(以下「本店舗」といいます。)を譲渡することについて決定しましたので、お知ら せいたします。

記

1. 譲渡予定資産の概要

(1) 資産名称 : 天満屋広島緑井店(広島市安佐南区緑井五丁目22番1号)

(2) 譲渡予定価格 : 非開示

(3) 譲渡契約締結日 : 2021 年 9 月 3 日

(4) 譲渡時期 : 2022 年 7 月 31 日 (予定)

(5) 譲渡先 : 株式会社フジ (愛媛県松山市宮西一丁目2番1号)

代表取締役社長 山口 普(やまぐち ひろし)

2. 広島緑井店の概要

(1) 店舗名 : 株式会社天満屋 広島緑井店

(2) 所在地 : 広島県広島市安佐南区緑井五丁目 22 番 1 号

(3) 店長 : 城本 吉徳(しろもと よしのり)

(4) 開店日 : 1997 年 10 月 7 日

(5) 売上高 : 50 億円 (2020 年度 2021/2 月期)

(6) 売り場面積 : 16,425 m²

(7) 従業員数 : 88 名

3. 営業終了日

2022年6月30日(予定)

4. 譲渡の理由

本店舗は、1997 年 10 月のオープン以来、JR 緑井駅前再開発における中核的な商業施設として 24 年にわたり運営してまいりましたが、本店舗の今後について、お客様の利便性、当地区の活性化、当該店舗の発展性、広島市内における当社の事業展開など多方面から検討を重ねた結果、株式会社フジへの譲渡を決定いたしました。

本店舗を株式会社フジに譲渡することにより、株式会社フジ運営の商業施設として本店舗をリニューアルし、再出発することで今後の本店舗施設の魅力的な活用が期待でき、地域のご期待にも一層お応えできるものと考えております。

本店舗の「天満屋広島緑井店」としての最終営業日は 2022 年 6 月 30 日の予定でございます。 皆様方より賜りました長年のご愛顧に対し、改めて心より御礼を申し上げます。

なお、当社は、今後、更なる商品の高質化とエリアにおけるオンリーワンの品揃えを進めながら、同時にリアル店舗とデジタルの融合を加速させることでお客様サービスの向上に取り組み、既存店の活性化を図ってまいります。